
Anexa 2 
 

Formular depunere candidatură 

pentru alegerea cadrelor didactice și de cercetare în Consiliul Facultății 

 

Subsemnat/a BUZATU Alina, cadru didactic titular cu gradul didactic de conf.univ.dr. în cadrul Universității 

„Ovidius” din Constanța, la Facultatea  de Litere, Departamentul  de Filologie română, limbi clasice și 

balcanice, având în vedere Legea Învățământului Superior nr. 199/2023, cu modificările și completările 

ulterioare, precum și Metodologia privind organizarea și desfășurarea alegerilor la nivelul consiliului 

facultății, îmi depun prezenta candidatură la alegerile pentru ocuparea unui loc în Consiliul facultății 

menționate. 

Cunoscând prevederile art. 326 din Codul penal cu privire la falsul în declaraţii, declar că: 

  Semnătură 

Nu am fost sancționat/ă disciplinar x 

 

Nu am fost sancționat/ă pentru încălcarea normelor 

etice 

x 

 

Am fost sancționat/ă disciplinar/ pentru încălcarea 

normelor etice și am beneficiat de ridicarea/ radierea 

sancțiunii 

  

Am fost sancționat/ă disciplinar/ pentru încălcarea 

normelor etice și nu am beneficiat de ridicarea/ radierea 

sancțiunii 

  

Am fost condamnat/ă penal și a intervenit reabilitarea   

Am fost condamnat/ă penal și nu a intervenit reabilitarea   

 *Se vor bifa cu X casetele corespunzătoare situației personale a candidatului și se vor asuma prin semnătură 

olografă 

Anexez prezentei candidaturi Curriculum vitae. 

Motivația pentru care candidez: 

 

Candidatura mea pentru Consiliul Facultății de Litere se raportează la valori precum responsabilitatea, 

probitatea, buna-credință în munca academică.  

Sunt în Facultatea de Litere a Universității Ovidius din Constanța din octombrie 1990; în calitate de 

cadru didactic, din 1995: pe rând, cadru didactic asociat,  preparator, asistent, lector, acum conferențiar 

universitar. Am exercițiul majorității sarcinilor administrative, de la întocmirea orarelor și comisii 

tehnice până la raportarea cercetării, coordonarea programului de studii de licență LLR-LLM, IF și 

constituirea dosarelor pentru evaluările ARACIS.  

Văd Consiliul Facultății de Litere ca un vector al soluțiilor și deciziilor găsite împreună, pentru bunul 

mers al facultății noastre. De aceea, privesc candidatura pentru acest organism de reprezentare 

academică drept o reinvestiție de energie în instituția care mi-a dat atât de mult și cred că pot fi de folos.  

 

Data, 12.01.2024 

Semnătura, 

 

madal
Highlight

madal
Highlight

madal
Highlight



 Curriculum Vitae   Alina Buzatu 

 
 

 

 

Informații personale 

 

 

INFORMAŢII 

PERSONALE 
BUZATU ALINA 

 

  

 Aleea Universității nr.1 

Facultatea de Litere, Corp A 

Universitatea Ovidius din Constanța 

 

 0241-551 773 (secretariat Facultatea de Litere)          

 alina.buzatu(a)365.univ-ovidius.ro 

alina(a)buzatu.ro 

 

 

  

Experiența profesională / activitatea didactică 

 

• Perioada    2013 – până în prezent 

• Numele angajatorului  Universitatea Ovidius din Constanța, Facultatea de Litere 

• Functia sau postul ocupat Conferențiar universitar doctor 

 

2016- 12 octombrie 2020 

Director al Bibliotecii Universitare Ioan Popișteanu, UOC 

 

12 octombrie 2020 – până în prezent 

Decan, Facultatea de Litere, UOC 

 

• Principalele activități si  

responsabilități Activitate didactică  

Cursuri și seminarii de specialitate : Teoria literaturii I (curs, 

seminar); Teoria literaturii II (curs, seminar), Redactare de 

texte (curs, seminar), Genuri literare în diacronie. Curs 

opțional III (curs, seminar); Literatură și poetică. Curs 

opțional III (curs, seminar); Literatură română. Epoca 

(pre)modernă II (curs, seminar) -  studii universitare de 

licență;  

Avangarda literară românească (curs, seminar), Abordări 

feministe (curs, seminar), Schimbări de paradigmă în științele 

socio-umane (curs, seminar); Tipuri textuale (curs, seminar) 

Metodologia cercetării în științele comunicării; Teorii ale 

ficțiunii - studii universitare de master; 
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 Curriculum Vitae   Alina Buzatu 

 
 

Limba română pentru studenți străini (Medicină I, II); 

Limbaje de specialitate – Anul pregătitor de limba română 

pentru cetățenii străini.  

Coordonator de disciplină în cadrul programului de studii 

universitare de licență Limba și literatura română – limba și 

literatura modernă (engleză, italiană), IFR: Teoria literaturii 

I; Literatură română. Epoca (pre)modernă, II; Literatură și 

poetică. Curs opțional, III. 

Coordonator al disciplinelor Practică de specialitate I, 

Practică în vederea elaborării lucrării de licență III, LLR-

LLM, IF,  Facultatea de Litere. 

Întocmirea fișelor de disciplină și a altor documente 

academice.  

Evaluarea nivelului de cunoștințe al studenților. 

Coordonare lucrări de licenţă și de master în domeniile 

Limbă și literatură, Filologie. 

Membră în comisii de admitere la studii universitare (licență 

/ master). 

Membră în comisii de finalizare a studiilor universitare  

(licență / master). 

Membră în comisii de îndrumare doctoranzi. 

Membră în comisii de acordare a titlului științific de Doctor 

în Filologie (Universitatea Ovidius din Constanța, 

Universitatea București) 

Îndrumare studenți pentru realizarea diverselor lucrări 

științifice (referate de seminar, microproiecte de cercetare, 

comunicări la sesiuni studențești locale/naționale etc.). 

Formator în cadrul programelor de formare şi perfecţionare 

profesională pentru profesorii din învăţământul 

preuniversitar / universitar. 

Coordonator al lucrărilor metodico-științifice pentru 

obținerea gradului didactic I. 

Membră în comisii de examinare pentru obținerea  gradului   

didactic 1 și 2. 

Președinte / membră / membră supleant în comisii de 

concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare 

pe durată determinată și nedeterminată, Universitatea 

Ovidius din Constanța, Facultatea de Litere și alte 

universități naționale. 

 

  

madal
Highlight



 Curriculum Vitae   Alina Buzatu 

 
 

Activități de cercetare  

Publicarea de cărți, articole și studii în reviste de specialitate  

și volume colective, volume ale conferințelor (v. Lista de 

lucrări). 

Participare la congrese, conferințe, sesiuni științifice locale, 

naționale și internaționale (v. Lista de lucrări). 

Membră în echipe de proiect naționale și internaționale. 

 

Activități de expertiză 

Coordonator al programului de studii universitare de 

licență Limbă și literatură română – O limbă și literatură 

modernă (engleză, germană, franceză, italiană, turcă) – 

Acreditat, calificativul Încredere. 

 

Expert evaluator ARACIS, C2: Științe umaniste și 

teologie, Limbă și literatură (din 2014). Membră în echipe de 

evaluare ARACIS. 

Cursuri de formare ARACIS (PS-IF) 

Proceduri masterat, 2016  

Evaluarea programelor de studii universitare de licență, 

forma cu frecvență, 2016 

Evaluarea externă a calității la nivel institutional, 2016 

Standarde și linii directoare pentru asigurarea calității în 

învățământul superior – Modulul I, 2017  

Standarde și linii directoare pentru asigurarea calității în 

învățământul superior – Modulul II (Asigurarea externă a 

calității), 2017  

Standarde și linii directoare pentru asigurarea calității în 

învățământul superior – Modulul III (Asigurarea calității 

agențiilor), 2017 

Studii universitare de doctorat în date statistice, 2018  

Diagnoza domeniilor și a programelor de masterat în date 

statistice, 2018  

Stadiul implementării Strategiei 2020 pentru învățământul 

terțiar, date statistice, 2018  

Oferta sistemului de învățământ superior versus absolvenții 

de liceu, 2018  

Sinteza principalelor modificări – Metodologia de evaluare 

externă, 2018  

Evaluarea externă periodică a domeniilor de studii 

universitare de masterat, 2018  

Evaluarea externă a programelor de studii universitare de 

masterat, 2018  

Standarde specifice pentru anul pregătitor de limba română 

pentru cetățenii străini, 2018 

 

Organizarea unor manifestări științifice locale, naționale și 

internaționale ale Facultății de Litere, Universitatea Ovidius 

din Constanța. 
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 Curriculum Vitae   Alina Buzatu 

 
 

Organizarea  Cursurilor Internaționale de Limbă, Cultură, 

Civilizație Românească și al manifestărilor științifice 

adiacente (din 1996 până în prezent). 

Organizarea sesiunilor științifice studențești (din 2004 până 

în prezent). 

Organizarea unor conferințe ale asociațiilor profesionale 

(Society for Romanian Studies, Societatea de Științe 

Filologice – Filiala Constanța, Asociația de Literatură 

Generală și Comparată din România). 

Organizarea de seminare și webinare științifice naționale și 

internaționale în UOC. 

Participare la proiectarea planurilor de învățământ, ale 

statelor de funcțiuni, ale documentelor Departamentului de 

Filologie română,  limbi clasice şi balcanice și ale Facultății 

de Litere. 

Participarea în activitățile de monitorizare / audit a 

programelor de studii universitare de licență și master în 

cadrul Universității Ovidius din Constanța. 

Membră a corpului de experți evaluatori ARACIS al UOC 

Membră în Consiliul Departamentului de Filologie română,  

limbi clasice şi balcanice (2004-2023) 

Membră în Consiliul Facultății de Litere, Universitatea 

Ovidius din Constanța (2004 -2015; 2020-până în prezent). 

Membră a Senatului Universității Ovidius din Constanța 

(2012-2015; 2020-până în prezent). Membră în Comisia 

permanentă de Învățământ și formare continuă (2012-2015; 

2020-până în prezent). 

Membră în asociații profesionale naționale și internaționale.  

Membră fondatoare a Centrului de cercetare Metacogniție și 

transdisciplinaritate din cadrul Departamentului de Filologie 

română, limbi clasice și balcanice, Facultatea de Litere, 

Universitatea Ovidius din Constanța. 

Membră în colectivul editorial și editor de număr al Analelor 

Universităţii Ovidius din Constanţa. Seria Filologie.  

Membră în proiecte internaționale Erasmus (Digital language 

and communication resources for EU scientists (DILAN) - 

KA220-HED - Cooperation partnerships in higher education 

/ Număr proiect: 2022-1-ES01-KA220-HED-000086749, cu 

durata de 36 luni (31.12.2022 – 31.12.2025), proiect 

implementat în parteneriat de CAMPUS IBERUS, 

UNIVERSITÉ DE BORDEAUX, Franța, UNIVERSITÉ 

CLERMONT AUVERGNE, Franța, OSLOMET – Oslo, 

Norvegia, ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN 

BUCUREȘTI, România, UNIVERSITATEA OVIDIUS DIN 

CONSTANȚA, România, FUNDACION IBERCIVIS, 

Spania, și KAMPAL Data Solutions). 

Membră în proiecte POCU (Creșterea accesului studenților 

pe piața muncii prin facilitarea stagiilor de practică, 

internship si consiliere profesională – ÎMI DORESC; cod 

proiect: POCU/90/6.13/6.14/109371; durata: 02.07.2018 – 

madal
Highlight



 Curriculum Vitae   Alina Buzatu 

 
 

04.11.2021; sursa finanțare: POCU 2014-2020. Axa prioritară 

6 – Educație și competențe) 

Expert de consiliere în cariera de cercetător – A1 / Poz.1-10 

cf. Deciziei Rectorului 4289/17.10.2023, în proiectul 

„Înființarea și dezvoltarea CENTRULUI REGIONAL SUD-

EST PENTRU ORIENTAREA ÎN CARIERA DE 

CERCETĂTOR – AD. AUGUSTA” , cod proiect 2/16.11.2022 

Membră în proiecte FDI,  Universitatea Ovidius din 

Constanța (CNFIS-FDI-2018-0495, CNFIS-FDI-2019-0519; 

CNFIS-FDI-2020-0298; CNFIS-FDI-2021-0384). 

Formator în cadrul proiectelor FDI – CNFIS, UOC. 

Membră în echipa de implementare a Depozitului Digital 

Instituțional al Universității Ovidius din Constanța.  

Formator – Casa Corpului Didactic Constanța. 

Cursuri de formare ARACIS (PS-ID/IFR) 

Instruire în tehnologia ID-IFR Utilizarea  Platformei e-

learning ACADEMIS, Red Point Software Solutions Iași 

România și CID-IFR, Universitatea Ovidius din Constanța; 

Utilizarea Platformei E-Learning Academis (24.11.2015); 

Instruire în tehnologia ID-IFR – Simpozionul Învățământ la 

distanță și cu frecvență redusă – o șansă academică de 

succes, CID-IFR, Universitatea Ovidius din Constanța. 

Standarde ARACIS pentru IFR (10-11.07.2015) 

Participare la sesiunile de formare în management universitar: 

Sisteme de control managerial intern  (2 noiembrie 2017), în 

cadrul proiectului CNFIS-FDI-2017-0707; Entrepreneurial 

Leadership Bootcamp (22-25 septembrie 2022, București), 

Leadership Program for Higher Education, cursuri de 

formare organizate de Romanian American Foundation în 

parteneriat cu Babson College și Harvard University (20-23 

martie 2023, București). 

 

Participare la conferințe, cursuri de formare  și seminare / 

webinare naționale și internaționale privind sistemele 

electronice de acces integrat la informația științifică 

(Elsevier, Clarivate Analytics, Scopus, ProQuest etc.). 

 

• Perioada    2003- 2013 

• Numele angajatorului  Universitatea Ovidius din Constanța, Facultatea de Litere 

• Functia sau postul ocupat Lector universitar doctor 

• Principalele activități si  

responsabilități Activitate didactică  

Cursuri și seminarii de specialitate: Teoria literaturii I (curs, 

seminar), Teoria literaturii II (curs, seminar), Cursuri opționale – 

studii universitare de licență (Redactare texte, Practici textuale), 

Avangarda literară românească (curs, seminar), Abordări 

feministe (seminar), Limba română pentru studenți străini (AP). 

Cursuri în cadrul programelor de formare şi perfecţionare 

profesională pentru profesorii din învăţământul preuniversitar. 
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Prelegeri în cadrul Cursurilor Internaționale de Vară de Limbă, 

Cultură și Civilizație Românească organizate de Facultatea de 

Litere, Universitatea Ovidius din Constanța. 

Îndrumare studenți pentru realizarea diverselor lucrări științifice 

(referate de seminar, microproiecte de cercetare, comunicări la 

sesiuni studențești etc.). 

Evaluarea nivelului de cunoștințe al studenților. 

Coordonare lucrări de licență și de master în domeniile 

Filologie. 

Membră în comisiile concursurilor de admitere organizate în 

Universitatea Ovidius din Constanţa (Facultatea de Litere, 

Facultatea de Drept și Științe Administrative). 

Membră în comisii de finalizare a studiilor universitare de 

licență  și master. 

 

Activități de cercetare  

Publicarea de cărți, articole și studii în reviste de specialitate și 

volume colective, volume ale conferințelor (v. Lista de lucrări). 

Participare la congrese, conferințe, sesiuni științifice locale, 

naționale și internaționale (v. Lista de lucrări). 

Participare în proiecte individuale și colective de cercetare.  

 

Activități de expertiză 

Organizarea unor manifestări științifice locale, naționale și 

internaționale ale Facultății de Litere, Universitatea Ovidius din 

Constanța. 

Organizarea  Cursurilor Internaționale de Limbă, Cultură, 

Civilizație Românească și a manifestărilor științifice adiacente 

(din 1996 până în prezent). 

Organizarea sesiunilor științifice studențești (din 2004 până în 

prezent). 

Organizarea unor conferințe ale asociațiilor profesionale 

(Society for Romanian Studies, Societatea de Științe Filologice 

– Filiala Constanța, Asociația de Literatură Generală și 

Comparată din România). 

Participare la sesiunile de formare în management universitar: în 

cadrul proiectului strategic Îmbunătățirea Managementului 

Universitar, finanțat prin Programul Operațional Sectorial 

Dezvoltarea Resurselor Umane: Marketing universitar - 

Universitatea Ovidius din Constanța (29 septembrie 2011); - 

Standarde de integritate - Universitatea Ovidius din Constanța 

(30 septembrie 2011). 

Participare la proiectarea planurilor de învățământ, ale statelor 

de funcțiuni, ale documentelor Departamentului de Filologie 

română,  limbi clasice şi balcanice și ale Facultății de Litere. 
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Membră în Consiliul Departamentului de Filologie română,  

limbi clasice şi balcanice. 

Membră în Consiliul Facultății de Litere, Universitatea Ovidius 

Constanța. 

Membră în asociații profesionale naționale și internaționale.  

Membră fondatoare a Centrului de cercetare Metacogniție și 

transdisciplinaritate din cadrul Departamentului de Filologie 

română, limbi clasice și balcanice, Facultatea de Litere, 

Universitatea Ovidius din Constanța. 

Membră, din 2012, în colectivul editorial al Analelor 

Universităţii Ovidius din Constanţa. Seria Filologie. 

 

• Perioada    1998-2003 

• Numele angajatorului  Universitatea Ovidius Constanța, Facultatea de Litere 

• Functia sau postul ocupat  Asistent universitar doctorand 

• Principalele activități si  

responsabilități Activitate didactică  

Seminare de specialitate: Teoria literaturii I; Teoria literaturii II, 

Literatură română contemporană, Literatura Marilor Clasici. 

 

 

Activități de cercetare  

 

Publicarea de cărți, articole și studii în reviste de specialitate și 

volume colective, volume ale conferințelor (v. Lista de lucrări). 

Participare la congrese, conferințe, sesiuni științifice locale, 

naționale și internaționale (v. Lista de lucrări). 

Participarea în proiecte individuale și colective de cercetare.  

 

• Perioada   1996-1998 

• Numele angajatorului  Universitatea Ovidius din Constanța, Facultatea de Litere 

• Funcția sau postul ocupat  Preparator universitar doctorand 

• Principalele activități si  

responsabilități Activitate didactică  

Seminare de specialitate: Teoria literaturii I, Teoria literaturii II, 

Literatură română contemporană. 

 

Activități de cercetare  

Participare la congrese, conferințe, sesiuni științifice locale, 

naționale și internaționale (v. Lista de lucrări). 

Publicarea de articole și studii în reviste de specialitate și volume 

colective, volume ale conferințelor (v. Lista de lucrări). 

 

Educație și formare 

 

Perioada    2006 

Calificarea / diploma obţinută Doctor in Filologie, magna cum laude, ramura de 

știință Filologie 

Numele şi tipul instituţiei  

de învăţământ /  
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furnizorului de formare  Universitatea București, Facultatea de Litere 

 

Perioada    1996 

Calificarea / diploma obţinută Diplomă de masterat, specializarea Literatura română 

modernă și contemporană 

Numele şi tipul instituţiei  

de învăţământ / furnizorului de   

formare Facultatea de Litere, Universitatea Ovidius din 

Constanța  

 

Perioada    1995 

Calificarea / diploma obţinută Diplomă de licență, programul de studii universitare 

de licență Limba si literatura română/ Limba și 

literatura engleză, IF 

Numele şi tipul instituţiei  

de învăţământ /  

furnizorului de formare Facultatea de Litere, Universitatea Ovidius din 

Constanța  

 

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)  

 

 Întelegere Vorbire Scriere 

Ascultare Citire Participare la 

conversație 

Discurs oral Exprimare scrisă 

Engleză C1-C2 C1-C2 C1-C2 C1-C2 C1-C2 

Franceză B1 B1 A2 A2 A2 

*Nivelul Cadrului European Comun de Referinţă Pentru Limbi Străine 

 

Competențe și aptitudini organizatorice 

 

Experiență organizatorică, spirit de echipă, implicare în viața 

academică și administrativă a departamentului /a facultății / a 

universității, devotament pentru instituție, disciplină și 

onestitate în muncă, responsabilitate în îndeplinirea 

atribuțiilor. 

Disponibilitate către dialog și colaborare, interacțiune 

pozitivă cu studenții și colegii. 

 

Competenţe şi aptitudini de utilizare a calculatorului 

Competențe digitale dezvoltate 

 

 

Conf.univ. dr. Alina BUZATU 

 
 

 Ianuarie 2024 
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